
 

 
ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
 

Παρασκευή, 8 Μαΐου 2026 
 

 
Προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, κο Δήμα Χρίστο 
Προς την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κα 
Ζαχαράκη Σοφία, 
 
 
Θέμα: «Πλήρης απουσία σχολικών μονάδων της Εύβοιας από τη Β’ 
φάση του προγράμματος “Μαριέττα Γιαννάκου”» 
 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Στις 7 Μαΐου 2026 υπεγράφη η σύμβαση για τη Β’ φάση του προγράμματος 
ανακαίνισης σχολικών κτιρίων «Μαριέττα Γιαννάκου», η οποία αφορά 238 
σχολικές μονάδες σε 132 Δήμους της χώρας. 
 
Σύμφωνα με τους πίνακες που δημοσιοποιήθηκαν, στη Β’ φάση του 
προγράμματος δεν περιλαμβάνεται καμία σχολική μονάδα της Περιφερειακής 
Ενότητας Εύβοιας. Στην Α’ φάση του προγράμματος είχαν ενταχθεί 11 
σχολικές μονάδες της Εύβοιας, επί συνόλου 426 σχολείων. 
 
Η Εύβοια αποτελεί μία από τις μεγαλύτερες περιφερειακές ενότητες της 
χώρας, με σημαντικό αριθμό παλαιών σχολικών κτιρίων και αυξημένες ανάγκες 
συντήρησης και αναβάθμισης. Παράλληλα, πολλές περιοχές του νομού έχουν 
πληγεί τα τελευταία χρόνια από καταστροφικές πυρκαγιές, πλημμύρες και 
άλλα ακραία φυσικά φαινόμενα, τα οποία έχουν επιβαρύνει περαιτέρω τις 
σχολικές υποδομές. 
 
Είναι, επομένως, εύλογο να τίθεται το ερώτημα με ποια κριτήρια έγινε η 
επιλογή των σχολικών μονάδων που εντάχθηκαν στη Β’ φάση του 
προγράμματος και γιατί η Εύβοια απουσιάζει πλήρως από τον σχεδιασμό αυτό. 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάσθε κύριοι Υπουργοί: 
 

1. Ποια ήταν τα κριτήρια επιλογής των σχολικών μονάδων που 
εντάχθηκαν στη Β’ φάση του προγράμματος «Μαριέττα Γιαννάκου»; 
 

2. Για ποιους λόγους δεν εντάχθηκε καμία σχολική μονάδα της 
Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας στη Β’ φάση του προγράμματος; 
 

3. Υπήρξαν προτάσεις ή αιτήματα από Δήμους της Εύβοιας ή άλλους 
αρμόδιους φορείς που δεν εγκρίθηκαν; Αν ναι, ποια ήταν αυτά και για 
ποιους λόγους απορρίφθηκαν; 
 

4. Προτίθεται το Υπουργείο να προχωρήσει σε συμπληρωματική ένταξη 
σχολικών μονάδων της Εύβοιας, δεδομένων των αυξημένων αναγκών 
των σχολικών υποδομών της περιοχής; 

 
 

Η ερωτώσα βουλευτής 
 
    Κατερίνα Καζάνη 




